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Proiect HCL: PHCL2024-000535 
 
 

RAPORT DE SPECIALITATE 
 

privind  aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii “Louis 
Țurcanu” Timișoara –în calitate de solicitant și  U.A.T. Municipiul Timișoara-în calitate de Ordonator  

principal de credite,  în vederea obținerii de către Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu” 
Timișoara a avizului de oportunitate de la Ministerul Sănătății pentru depunerea proiectului  „Investiții în 

infrastructura Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu prin reabilitarea și dotare 
extindere ambulator de specialitate pe str. Republicii 6, Dotări Corp B și Construcție Heliport”  în  cadrul 

Programului Național de Investiții în infrastructura unităților spitalicești 
 
 
 

Având în vedere Referatul de aprobare al proiectului de hotărâre,  al Primarului Municipiului Timișoara și 
Proiectul de hotărâre privind   aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Spitalul Clinic de Urgență 
pentru Copii “Louis Țurcanu” Timișoara –în calitate de solicitant și  U.A.T. Municipiul Timișoara-în calitate 
de Ordonator  principal de credite,  în vederea obținerii de către Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii 
“Louis Țurcanu” Timișoara a avizului de oportunitate de la Ministerul Sănătății pentru depunerea 
proiectului  „Investiții în infrastructura Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu prin 
reabilitarea și dotare extindere ambulator de specialitate pe str. Republicii 6, Dotări Corp B și Construcție 

Heliport”  în  cadrul Programului Național de Investiții în infrastructura unităților spitalicești, prin care 

se propune:  

       - aprobarea acordului de parteneriat pentru obținerea de către spitalul Clinic de Urgență pentru 

Copii „Louis Țurcanu”, în calitate de Lider de parteneriat,  a avizului de oportunitate pentru depunerea 
proiectului  „Investiții în infrastructura Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu prin 
reabilitarea și dotare extindere ambulator de specialitate pe str.Republicii 6, Dotări Corp B și Construcție 
Heliport” în cadrul Programului Național de Investiții în infrastructura unităților spitalicești. 
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Facem următoarele precizări: 
 
Prin  OUG nr. 29 din 28 martie 2024, pentru aprobarea Programului național de investiții în infrastructura 
unităților spitalicești și pentru abrogarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 55/2023 privind unele 
măsuri pentru implementarea proiectelor de infrastructură publică de sănătate cu finanțare din fonduri 
externe nerambursabile în cadrul Programului Sănătate și din împrumuturi contractate cu instituțiile 
financiare internaționale, a fost aprobat Programul naţional de investiţii în unităților spitalicești, denumit 
în continuare program, finanțat prin bugetul Ministerului Investiţiilor și Proiectelor Europene. 
Apelul de proiecte vizează proiecte de investiții de tipul:  
a) realizarea de construcții noi /extinderea și dotarea acestora;  
b) lucrări de modernizare/reabilitare la construcții existente și dotare acestora;  
c) extindere la construcțiile existente, inclusiv lucrări de conectare la clădiri existente și dotare;  
d) lucrări și dotări pentru digitalizare și tranziție verde.  
 
Solicitanți eligibili:  
a) unitățile administrativ-teritoriale, astfel cum sunt definite la art. 5 lit. pp) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care au în 
coordonare/subordonare/autoritate sau în administrare/proprietate infrastructură spitalicească;  
b) unitățile sanitare publice: spitalele publice orășenești, municipale/municipale de urgență și spitalele 
județene/județene de urgență, spitale de specialitate, spitale clinice și clinice de urgență, institute care 
desfășoară activitate medicală spitalicească și prespitalicească aflate în 
coordonarea/autoritatea/subordonarea Ministerului Sănătății și unitățile sanitare prevăzute la art. 4 alin. 
(2) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare;  
c) parteneriat între autoritățile/instituțiile publice locale astfel cum sunt definite la art. 5 lit. pp) din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare care 
administrează de drept și vor pune la dispoziția parteneriatului terenuri şi clădiri în vederea realizării 
proiectului şi unitățile sanitare publice.  
 
În vederea depunerii proiectelor în cadrul Programului național de investiții în infrastructura unităților 
spitalicești, solicitanții trebuie să obțină avizul de oportunitate de la Ministerul Sănătății, care a elaborat 
Metodologia pentru acordarea avizului de oportunitate în vederea implementării proiectelor din cadrul 
Programului național de investiții în infrastructura unităților spitalicești. 

 
Precizăm că pentru obţinerea avizului de oportunitate al Ministerului Sănătăţii în vederea implementării 
proiectelor din cadrul Programului naţional de investiţii în infrastructura unităţilor spitaliceşti, solicitanții 
transmit obligatoriu, următoarele documente:  
(a) Solicitare pentru obținerea avizului de oportunitate, conform modelului prevăzut în Anexa 1 la 
metodologie;  
(b) Declarație privind evitarea conflictelor de interese, a fraudei, corupției și dublei finanțări, conform 
modelului prevăzut în Anexa 2 la metodologie;  
(c) Declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal, conform modelului 
prevăzut în Anexa 3 la metodologie;  
(d) Declarație de angajament, conform modelului prevăzut în Anexa 4 la  metodologie;  
(e) Studiul de fezabilitate / PT / DALI, după caz;  
(f) Acordul de parteneriat, dacă este cazul; 
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În acest sens, Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu” Timișoara a transmis adresa numărul 
13849/28.08.2024, înregistrată la primăria Municipiului Timișoara  cu numărul 33787/28.08.2024, prin 
care solicită încheierea  unui acord de parteneriat pentru obținerea avizului de oportunitate în vederea 
depunerii proiectului ”Investiții în infrastructura Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu 
prin reabilitarea și dotare extindere ambulator de specialitate pe str. Republicii 6, Dotări Corp B și 
Construcție Heliport” în cadrul programului Național de Investiții în infrastructura unităților spitalicești. 

 
În concluzie, având în vedere prevederile  Ordonanței de Urgență nr.29/2024 și a normelor sale de 
aplicare, prin  care Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, va lansa apeluri de proiecte în cadrul  
Programul național  de investiții în infrastructura unităților spitalicești membrii parteneriatului vor iniția 
demersurilor necesare , depunerii și implementării Proiectului în funcție de condițiile de finanțare impuse 
de finanțator. 
 
Având în vedere cadrul legislativ general aplicabil și aprecierile de ordin tehnic expuse mai sus, apreciem 
că Proiectul de hotărâre privind  aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Spitalul Clinic de 
Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu” Timișoara –în calitate de Solicitant și  U.A.T. Municipiul Timișoara-
în calitate de Ordonator  principal de credite,  în vederea obținerii de către Spitalul Clinic de Urgență 
pentru Copii “Louis Țurcanu” Timișoara a avizului de oportunitate de la Ministerul Sănătății pentru 
depunerea proiectului  „Investiții în infrastructura Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu 
prin reabilitarea și dotare extindere ambulator de specialitate pe str. Republicii 6, Dotări Corp B și 
Construcție Heliport”  în  cadrul Programului Național de Investiții în infrastructura unităților spitalicești, 
îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.  
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